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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, DA 
DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NA SESSÃO LEGISLATIVA DE 20259  
EM 11 DE ABRIL DE 2025. 

Realizada sob a Presidência da Vereador Givanildo Jaime da Silva. 

Aos 11 (onze) dias do mês de abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 09:00hs (nove horas), 
o Sr. Presidente dá início a Reunião Ordinária invocando a proteção divina proferindo o seguinte: 

". O Sr. Presidente solicita ao 1 °  Secretário 
da Mesa Diretora para fazer a chamada nominal dos Vereadores presentes e ausentes. Presentes os 
Vereadores: ADAMALSON FERREIRA DE MACEDO (Kakv). CECÍLIA CLARICE 

IYA*I 
MACHADO. GIVANILDO JAIME DA SILVA. JOSE LUIZ TENORIO BEZERRA JUNIOR 

DA SILVA E VITOR TAVARES DA SILVA. Havendo número legal, o Sr. Presidente declara 
aberta a Reunião. Após a chamada nominal dos Vereadores é iniciado o PEQUENO 
EXPEDIENTE: O Sr. Presidente convocou a mim: João Carlos Rodrigues de Andrade Xavier, 
servidor efetivo desta Casa Legislativa, para secretariar os trabalhos desta Reunião Ordinária. Em 
seguida foram lidas as seguintes matérias: Ata da reunião anterior, a qual não houve retificação ou 
impugnação; Indicação n° 040/2025, de autoria do Vereador/Presidente Givanildo Jaime; Indicação 
n° 04112025, de autoria do Vereador Célio Pedreiro; Indicação n° 04212025, de autoria da Vereadora 
Cecília Morais; Indicação n° 043/2025, de autoria do Vereador Vitor Tavares; Indicação n° 044/2025, 
de autoria do Vereador Kaky; Indicação n° 045/2025, de autoria do Vereador Euclides Raimundo; e 
Indicação n° 046/2025 de autoria do Vereador Valmir Silva. Não havendo mais matérias a serem 
lidas, e com fundamento no Art. 95 do Regimento Interno para fins de registro dos acontecimentos, 
que ficarão armazenados nas redes sociais (Instqgram, Facebook e YouTube) deste Poder Legislativo 
Municipal, o Sr. Presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE: o Sr. Presidente em atenção a 
ordem dos oradores devidamente inscritos facultou a palavras aos(as) seguintes Vereadores(as): Célio 
Pedreiro, Júnior Almeida, Cecilia Morais, Vitor Tavares, que concedeu aparte ao Vereador Euclides 
Raimundo. Retomando a palavra aos escritos o Vereador Kaky, que concedeu apartes aos Vereadores: 
Valmir Silva, Júnior Almeida, e antes do Vereador Kay encerrar suas palavras, apresentou seu Pedido 
de Vistas ao Sr. Presidente em relação ao Projeto de Lei n° 004/2025 e em relação a Proposta de 
Emenda a Lei Orgânica Municipal n° 001/2025; O Sr. Presidente fundamentando-se no Art. 230 do 
Regimento Interno, submeteu o Pedido de Vistas do Vereador Kaky ao Plenário, obtendo o seguinte 
resultado: votaram favoravelmente os 02 (dois) Vereadores; votaram contrariamente 09 (nove) 
Vereadores(as), sendo rejeitado por maioria a concessão de vistas ao Vereador Kaky. Retomando a 
palavra aos escritos, utilizaram-se dela os seguintes Vereadores: Cícero Venâncio, e encerrando com 
as palavras do Vereador/Presidente Sr. Givanildo Jaime. Não havendo mais oradores devidamente 
inscritos, o Sr. Presidente passou à ORDEM DO DIA: Foram submetidas a única discussão e votação 
as Indicações: n o  040/2025, no  041/2025, n° 042/2025, no  043/2025, n° 044/2025, n° 045/2025 e n° 
046/2025, sendo todas discutidas e aprovadas, por unanimidade, em única votação. Foi submetido a 
Ia (primeira) discussão e votação o Projeto de Lei n° 004/2025, obtendo a seguinte votação. Votaram 
favoravelmente os(as) seguintes Vereadores(as): Cecília Morais, Célio Pedreiro, Cícero Venâncio, 
Euclides Raimundo, Genílson Machado, Júnior Almeida, Nilvânia Silva, Valmir Silva e Vitor. Votou 
contrariamente o Vereador Kaky. Sendo o Projeto de Lei n° 004/2025 discutido e aprovado, por 
maioria, em P (primeira) votação. Foi submetido a ia  (primeira) discussão e votação o Projeto de Lei 
n° 00812025, sendo discutido e aprovado, por unanimidade, em ia  (primeira) votação. Foi submetido 
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a ia (primeira) discussão e votação o Projeto de Lei n° 009/2025, sendo discutido e aprovado, por 
unanimidade, em ia  (primeira) votação. Foi submetido a 1a  (primeira) discussão e votação o Projeto 
de Lei n° 010/2025, sendo discutido e aprovado, por unanimidade, em ia  (primeira) votação. Foi 
submetida a 1' (primeira) discussão e votação a Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal n° 
001/2025, obtendo a seguinte votação. Votaram favoravelmente os(as) seguintes Vereadores(as): 
Kaky, Cecília Morais, Cícero Venâncio, Givanildo Jaime e Júnior Almeida. Votaram contrariamente 
os(as) seguintes Vereadores(as): Célio Pedreiro, Euclides Raimundo, Genílson Machado, Nilvânia 
Silva e Valmir Silva. Absteve-se de votar o Vereador Vitor Tavares. Sendo a Proposta de Emenda à 
Lei Orgânica Municipal n° 001/2025 discutida e rejeitada, em P (primeira) votação, conforme Art. 
41, § 1° da Lei Orgânica Municipal. Continuando, o Sr. Presidente deu início a votação de escolha 
do(a) Diretor(a)-Presidente do CACHOEIRINHAPREV, nos termos do Art. 24, § 2 1, da Lei 
Municipal n° 1.165/2012. Foi encaminhado pelo representante do Poder Executivo Municipal o 
Oficio no 061/2025 - GAB, que indicou os seguintes nomes para escolha dos(as) Nobres Edis: Mirelly 
Alves da Silva, Graziela Rodrigues dos Santos e Isaac Emanuel Macedo Alves. Iniciada a votação 
secreta para escolha do(a) Diretor(a)-Presidente, nos termos da Lei Municipal n° 1.165/20212, e logo 
em seguida feita a apuração dos votos, foi declarado o seguinte resultado: obteve 09 (nove) votos a 
Srta. Mirelly Alves da Silva; obteve 01 (um) voto a Srta. Graziela Aparecida Rodrigues dos Santos; 
e obteve 01 (um) voto o Sr. Isaac Emanuel Macêdo Alves, em ato contínuo, o Sr. Presidente declarou 
eleita a Srta. Mirelly Alves da Silva, para a função de Diretora-Presidente do 
CACHOEIRINHAPREV. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Sr. Presidente deu por 
encerrada a Sessão. Sala das Sessões em li de abril de 2025. 

DE MACÊDO 	CÍCERO VENÂNCIO rviAiuAro 
- 2° Secretário - 

.PROVADO ç" 

M. de 	 _______ 
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